

# 830名出租车司机可领油补

## 补贴标准:县区3192.43元/台,市区5427.13元/台

晨报讯(记者 李鹏 渠稳)4月6日下午在鹤壁市通达出租车有限公司,出租车司机聂孟川领到了5427.13元的成品油价格改革补贴资金,他激动地说:“这政策真是暖人心啊!在成品油价格一直上涨、出租车不涨价的情况下,这笔补贴给我们出租车司机注入了一针强心剂。”

记者了解到,这次面向市区出租车司机发放财政补贴的地点共有5个,分别为鹤壁市通达出租车有限公司、机电出租车有限公司、淇滨出租车有限公司以及山城区裕丰出租车有限公司、安顺出租车有限公司,市区内出租车司机可凭借出

租车运营证及身份证到上述5个地点领取定活两用单,然后凭借定活两用单到银行领取财政补贴。4月6日下午,记者跟随市财政局的相关领导到鹤壁市通达出租车有限公司,来该领取点领取定活两用单的司机已经排起了长队。

市交通运输局出租车管理科工作人员孙飞对记者说,他们已经通过运管处管理平台向所有符合领取标准的出租车司机发了短信,通知他们到所属出租车公司领取财政补贴。“全市一共有830位出租车司机符合领取标准,其中市区674人,浚县75人,淇县81人,其中两县的出租车司

机到两县补贴点领取补贴。”

市财政局相关领导告诉记者,在油价补贴的标准上,城市公交、农村道路客运、城市出租车有所差别。城市客运(公交)县区每一标准台车辆补贴8279.85元,市区客运(公交)每一标准台车辆补贴16559.7元,农村道路客运每一标准台车辆补贴13100.85元;出租车行业的补贴县区每一自然台出租车补贴3192.43元,市区每一自然台出租车补贴5427.13元。城市公交及农村道路客运司机也于4月6日开始发放财政补贴,预计两天内就可以发放完毕。



今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度8℃到19℃。夜里到明天晴间多云。

未来两天,我市以多云间晴天气为主,气温回升,适宜户外活动。

我市今天各气象指数:  
紫外线指数:三级,辐射强度中等,外出时戴好太阳帽,擦防晒霜

感冒指数:二级,体质特别弱者应注意

人体舒适度:早晚六,感觉较冷;中午四,感觉适中

空气质量:二级,良。  
更多天气资讯,请用手机或座机拨打12121。



## 房子未入住要交物业费吗?

山城区汤河花园的班先生昨日来电咨询:他刚入住汤河花园小区,但物业公司要他从今年2月份开始缴纳全额物业管理费,这合理吗?

班先生,记者帮您咨询了市房产管理中心物业管理科。相关工作人员表示,购房合同上对于交房期限有约定,合同上会提醒业主在收到入住通知书后多少天内必须办理入住手续;开发商交给业主钥匙后,即便业主长期未入住,按照约定,物业管理费仍该交纳,没有特殊情况的话,不存在收费优惠或者打折。晨报记者 王帅

## 这醉汉真迷糊 夜闯商店偷酒溜了又转回去抱着酒瓶傻坐

晨报讯(记者 周凯楠)一男子醉酒后夜闯商店,偷拿两瓶酒逃走后又迷迷糊糊地绕了回来,傻坐在商店,直到民警过来。4月6日,记者从市公安局获悉,这名男子已被九州派出所行政拘留。

3月29日凌晨,有人报警称,一名醉酒男子趁天黑闯入新区兴鹤大街一酒水商店。九州派出所值班民警迅速赶往现场,在该商店内,民警发现一名男子低着头坐在沙发上,怀里还抱着两瓶酒,说话含糊不清、语无伦次。

民警向店内值班人员了解了基本情况后,立即将该醉酒男子带到中队值班室,等待其醒酒。

经询问得知,该醉酒男子姓张,3月28日晚,张某喝醉后到该酒水商店,此时该商店已不再营业,张某便把商店大门弄坏进入店内,还拿走了两瓶酒。随后,张某乘坐出租车到贸易区,绕了一圈后又返回该商店,碰巧被店内值班人员发现。

民警表示,依据《治安管理处罚法》相关规定,张某被给予行政拘留5日的处罚。

(线索提供:刘卫军)

## 面对别人遗忘的东西

### 小伙儿ATM机上捡钱 奉还失主谢绝酬谢

晨报讯(记者 李鹏)“今天上午,我在新区淮河路一工商银行的自动取款机处取款,中途接了个电话,把钱和银行卡都留在机器上忘了取回,幸亏一个心好的小伙子还给了我。”4月6日上午11时,新区牛先生向记者反映。

6日上午8时多,牛先生匆匆忙忙从家里出来,到新区淮河路一工商银行的ATM机上取钱给岳母看病。输过密码和要取的钱数后,牛先生接到妻子的电话,“当时妻子在电话里哭哭啼啼的,说岳母病重,在医院昏过去了,那一个电话说了近20分钟。我看到后面有人等着取钱,就到外面打电话,没想到把刚取出来的800元钱和银行卡忘在取款机那儿。”

牛先生挂了电话,正准备骑车去医院时,一个小伙子拦住他问:“大哥,你是不是丢了东西?”牛先生一愣,好一阵子才想起来自己的卡和钱还在取款机上,他慌忙向取款机那儿跑去。小伙子拉住他,把卡和钱递给他,还提醒他:“以后小心点儿,我刚才插卡的时候发现取款机里有张卡,还有800元钱没拿走。你在我前面取的钱,我猜肯定是你的。”

为了表示感谢,牛先生从800元中抽出一张给那个小伙子,但对方说什么也不肯收:“如果我要钱,就直接拿卡和钱走了,这是我应该做的,换成别人也会这么做的。”

### 男子收银台上顺手牵羊 被摄像头拍个正着

晨报讯(记者 秦颖)4月6日,市民秦先生拨打本报热线反映,他忘在收银台上的钱包被一路过的市民顺手拿走了,这一幕刚好被商场的摄像头拍了下来。

原来,4月3日下午7时左右,秦先生到新区黄河路一商场买东西,不小心把钱包忘在收银台上。等秦先生发现钱包不见时,商场已经过了营业时间关门了。8日上午,秦先生来到该商场收银台,但钱包已不见踪影,钱包里有700元现金、身份证和数张银行卡,秦先生很着急。

在商场工作人员的配合下,秦先生调取了现场监

控录像,录像显示,秦先生离开后不久,钱包就被一名路过的男子发现,那名男子身穿夹克,他先把收银台上的钱包往里放了放,大概一分钟后,那名男子又返回收银台将钱包拿走。

收银台的工作人员称,她们起初也不明白那名男子为什么把钱包放到收银台里面,后来那男子过来拿钱包时,她们以为钱包是那男子的,就给他了。

看完录像后,秦先生马上报了警,因为商场内人流量较大,暂时还没找到那名顺手将秦先生钱包拿走的男子。

## 下水管道崩裂该谁负责

物业:归开发商管 开发商:不在保修期

晨报讯(记者 郑常鹏)“我家地下室的水下管道崩裂了,物业说房子还在开发商的保修期内,应该归开发商管;可开发商说保修期已过。”6日,新区黎阳明珠的赵先生反映。

据赵先生讲,他2008年在新区黎阳明珠小区买了一套房子,买后一直没有入住,前几天准备装修房子时,才发现地下室的水下管道崩裂了。于是他向小区物业反映情况,但物业工作人员说房子还在开发商承诺的5年保修期内,让赵先生找开发商,过了保修期才归物业管。

根据物业工作人员提供的电话号码,赵先生联系到开发商市扶贫建筑有限公司。“接电话的是一名姓郭的女士,她说要先向经理汇报情况,然后再维修。”赵先生说,“可近半个月过去了,仍不见有人来修!”

记者随后联系到这位郭女士,她表示已向经理汇报过了,经理已经派人去维修了。但赵先生称没有人联系过他。

记者又根据郭女士提供的电话号码联系到市扶贫建筑有限公司的王经理。王经理却说,赵先生家的房子已经不在保修期内了,因为水电工程的保修期是1年。得知赵先生一直不曾入住该房后,王经理表示他会和小区物业协商,尽快解决赵先生家的问题。随后,王经理向记者提供了黎阳明珠小区物业公司牛经理的电话号码,说让业主直接和牛经理联系即可。

当天中午12时许,赵先生告诉记者,他已经和牛经理联系上了,对方说会尽快派人到现场查看。

## 摘花折柳的,请住手!

晨报讯(记者 王帅)清明假期,春光明媚,很多市民出门踏青,不少人选择到淇河郊游。淇河沿岸草木吐绿,繁花盛开,但出现了不和谐的场景:有人摘花编花环、捋柳芽……

4月3日,记者顺着淇滨步道往太极图方向走,沿途的柳树为淇河增添了浓浓的春意,但不少柳树已经被“吃”成“光杆司令”了,有些大拇指粗的柳树也“饱受摧残”,柳枝被折断后扔在地上,被捋得光秃秃的柳枝耷拉着,柳叶散落在地,一片狼藉。据了解,部分市民采摘柳芽是为了尝鲜,但附近不少村民拿着大编织袋大量采摘柳芽是为了向饭店出售。沿淇步道上设有禁止垂钓、禁止洗衣、禁止电鱼等警示牌,但在寒坡洞和许沟城市饮用水取水点附近,记者仍看到不少人在洗衣服、洗车、垂钓。

淇水诗苑附近,繁花似锦,游人如织。但有些游客不仅用肉眼欣赏,还动手“拈花惹草”,有些游客公然折花枝编花环,有些人摘花做花束。



俩年轻人在编花环。晨报记者 邓少华 摄

## 什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国,本意是“光再生术”,利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下,清除面部各种色素斑点和血管性病变,同时刺激胶原组织再生,恢复皮肤弹性,使面部皮肤机能得到整体提升。它提供非手术、非剥脱、非介入、非创伤、最安全的物理疗法,能适应不同的皮肤状态。

截至目前,很多爱美女士还不了解什么是光子彩光嫩肤,一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过关于对“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们,女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤,是对皮肤最好、最安全、最有效的保养方法,无任何激素和毒副作用,不用依赖美容产品。

光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗大、痘印、青春痘、用祛斑霜造成的色素回流现象。

光子嫩肤,让您的肌肤恢复弹性和光泽,让您的肌肤产生更多的胶原蛋白,从而延长肌肤的青春期。

### 光子嫩肤适合哪些人

- 1.面部有各种色斑的人群;
- 2.面部松弛,出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人群;
- 3.想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人群;
- 4.毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤色不均匀的人群;
- 5.因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。

电话:0392-2963525 1530921057

招聘优秀导购员数名

**萃華金店**

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室尊典珠宝

地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼 电话:18703927177